



**ROMÂNIA**

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD**

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



**ISO 9001**

LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

[consiliul@cjarad.ro](mailto:consiliul@cjarad.ro)



Nr.25.501/04.11.2020

## **RAPORT DE SPECIALITATE**

**privind aprobarea proiectului de hotărâre ”Consolidarea capacității unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad pentru gestionarea pandemiei generate de virusul SARS-COV-2”**

### **1. Descrierea situației actuale**

SARS-CoV2 este un coronavirus nou, asociat cu infecții umane respiratorii severe care a fost identificat în decembrie 2019 în China. În 11.03.2020 Organizația Mondială a Sănătății a declarat infecția COVID 19 pandemie în contextul dat de creșterea numărului de cazuri la peste 124.000 în peste 110 țări, de riscul crescut de răspândire a infecției la nivel global și de nivelul ridicat de severitate al infecției. COVID-19 este o criză sanitară care prezintă o urgență extremă și imprezvizibilă, una din cauze fiind gradul ridicat de contagiozitate și răspândirea extrem de rapidă a bolii. Boala provocată de SARS – CoV– 2 este o boală respiratorie complexă, înalt contagioasă, a cărei transmitere rapidă a luat prin surprindere lumea medicală la nivel mondial. Desfășurarea în condiții de siguranță a anului școlar presupune o serie de măsuri în contextul situației de pandemie create de virusul SARS-Cov-2, pentru a evita o creștere rapidă a numărului de cazuri de infecție. Redeschiderea în condiții de siguranță necesită respectarea normelor impuse, în contextul prevenirii, depistării din timp și diminuării răspândirii potențiale a infecției cauzate de virusul SARS-CoV-2. Pentru a permite acest lucru, este necesar să se asigure existența unei infrastructuri funcționale și a resurselor materiale indispensabile pentru a putea aplica măsurile sanitare și de protecție minime în unitățile de învățământ de stat pe perioada pandemiei COVID-19. Limitarea răspândirii virusului, precum și a efectelor extrem de grave ale acestuia poate fi realizată prin asigurarea disponibilității echipamentelor/dispozitivelor de protecție medicală și asigurarea condițiilor igienico-sanitare minime necesare, astfel încât se impune dotarea corespunzătoare a unităților de învățământ în vederea asigurării unei capacități adecvate a unităților de învățământ de a gestiona criza sanitară, prin diminuarea riscului de propagare a infecției cu SARS – COV – 2

### **2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului de hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare în drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor propuse în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept**

Analizând Referatul nr. 25.500/04.11.2020 inițiat de Președintele Consiliului Județean Arad și prevederile:

- Ghidului Solicitantului aferent apelului de proiecte finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 9 – ”Protejarea sănătății

populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19”, Obiectivul Specific 9.1 ”Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19” - Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2, Cod apel: POIM/881/9/1/Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2

- Ordinului ministrului fondurilor europene nr. 1184/19.10.2020 pentru aprobarea Ghidului Solicitantului

considerăm că proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Consolidarea capacității unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad pentru gestionarea pandemiei generate de virusul SARS-COV-2”, a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale.

### **3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate**

Prin implementarea acestui proiect, se va îmbunătăți capacitatea de răspuns a unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad, respectiv Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad și Liceul Special ”Sfânta Maria” Arad, pentru combaterea virusului COVID-19, în special a prevenirii infectării în rândul elevilor și a cadrelor didactice.

### **4. Măsurile concrete de implementare**

- Depunerea cererii de finanțare
- Semnarea contractului de finanțare
- Implementarea proiectului ”Consolidarea capacității unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad pentru gestionarea pandemiei generate de virusul SARS-COV-2” și achiziția echipamentelor de protecție personală.

Director executiv  
CHIRICHEU Gabriela